
 

U jugozapadnoj Hercegovini, s desne strane          

kanjona rijeke Neretve proteže se visoravan 

Brotnjo. Prema podatcima iz raznih zapisa 

Brotnjo se spominjalo i daven 1304te godine, a 

naziv je dobilo po biljci broć s kojom se prije u 

Brotnju bojilo platno. 

 

Panorama Brotnja   

 

Brotnjo čini dio Općine Čitluk. Prema popisu 

stanovništva iz 2013. godine u Brotnju živi  

18.140 stanovnika.  

Mnogo Gospodarskih objekata nalazi se na 

području Brotnja, također je poznato i po 

nalazištima boksita. 

Veći dio stanovništva bavi se poljoprivredom, 

stočarstvom i ratarstvom. 

 

 

Razvijen je i vjerski turizam. 

Najpoznatije turističko mjesto je Međugorje 

koje godišnje posjete milijuni turista iz cijeloga 

svijeta. 

 

Crkva sv. Jakova i kip Blažene Djevice Marije 

Jedan od najvećih događaja i najvećeg skupa 

hodočasnika iz cijelog svijeta održava se svake 

godine u kolovozu u Međugorju, a to je 

Festival mladih. 

 

Na ovoj slici možemo vidjeti koliko je zapravo 

hodočasmika stiglo u Međugorje da zajedno 

slave svoju vjeru. 

Zanimanje koje obilježava ovaj kraj je 

vinogradarstvo. U Brotnju ne postoji 

domaćinstvo koje se ne bavi vinogradarstvom, 

ako ne trenutno, njihovi su se preci sigurno 

bavili. 

 



Vinogradarstvo u Brotnju ima dugu tradiciju. 

Vina iz naših vinarija su zasluženo glavni 

gospodarski proizvod Brotnja, a svoja mjesta 

su našla na stolovima diljem svijeta. 

 

U južnom dijelu Brotnja kamena pustinja 

pretvorena je u oazu vinograda. Tu su posađeni 

tzv. Kameni vinogradi, a vino koje dobivamo 

iz njih naziva se Kameno vino. 

 

Kameni vinogradi vinarije Čitluk 

U Čitluku se svake godine održava jedinstvena 

turističko-gospodarska manifestacija Dani 

berbe grožđa. Tada se okupljaju i veliki i mali 

proivođači te predstavljaju i promoviraju svoje 

proizvode. 

Osim predstavljanja vina, mnoge folklorne 

skupine nastupaju i tako predstvaljaju svoju 

tradicionalni ples i nošnju. 

 

To su običaji koji se i danas njeguju i štuju u 

Brotnju. 

Također smo poznati i po našim tradicionalnim 

jelima koje nude svi naši restorani, a pojedinu 

hranu serviraju i u drvenim posudama kako bi 

simbolizirali stari način života. 

 

Nitko još nije posjetio Brotnjo a da nije probao 

puru s lučinicom, janjetinu, sarmu, smokve... 
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